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Mo#vační dopis 
 

Píši vám, abych vyjádřil své neochvějné nadšení a silnou touhu stát se kardiochirurgem. Na tuto cestu 
se vydávám s velkým nadšením a odhodláním, poháněn skutečnou láskou k lékařskému oboru a 
hluboce zakořeněným odhodláním změnit životy lidí trpících kardiovaskulárními chorobami. 
 
Lidské srdce má v mém životě zvláštní místo, a to jak anatomicky, tak metaforicky. Od mládí mě 
fascinovala jeho složitá stavba, jeho zásadní úloha při udržování života a jeho pozoruhodná schopnost 
odolávat obrovským výzvám. Toto okouzlení se ještě posílilo, když jsem pronikl hlouběji do oblasU 
medicíny, zejména do kardiologie. 
 
Být kardiochirurgem pro mě znamená víc než jen presUžní Utul. Představuje příležitost přímo ovlivnit 
životy pacientů, vráUt jim naději a poskytnout jim šanci na kvalitnější život. Myšlenka, že mohu 
zachraňovat životy, zmírňovat utrpení a poskytovat útěchu těm, kteří to potřebují, mě naplňuje 
hlubokým pocitem smysluplnosU. 
 
Složitost a náročnost kardiochirurgie jsou pro mě stálým zdrojem moUvace. Složité postupy, složitá 
týmová práce a neustále se vyvíjející technologie a výzkum, to vše přispívá k oboru, který vyžaduje 
neustálý růst a učení. Jsem dychUvý přijímat výzvy, neustále rozšiřovat své znalosU a dovednosU a 
zůstat v čele medicínských inovací. 
 
Kardiochirurgie navíc nabízí široké možnosU spolupráce a mezioborové práce. Inspiruje mě vyhlídka 
na spolupráci s různorodým týmem zdravotníků, včetně kardiologů, anesteziologů, zdravotních sester 
a výzkumných pracovníků, kteří společně usilují o společný cíl, jímž je poskytování co nejlepší péče 
pacientům. Synergie, která z takové spolupráce vzniká, má potenciál způsobit revoluci v oboru a 
zlepšit výsledky léčby pacientů. 
 
V neposlední řadě mě fascinuje dopad, který má kardiochirurgie nejen na jednotlivé pacienty. Díky 
specializaci na kardiochirurgii mám možnost přispívat k rozvoji lékařských znalos_ a vývoji nových 
technik a technologií. Doufám, že prostřednictvím výzkumu, výuky a mentorství budu inspirovat 
budoucí generace kardiochirurgů a utvářet budoucnost kardiovaskulární medicíny. 
 
Závěrem bych chtěl říci, že moje neochvějná vášeň pro medicínu, fascinace lidským srdcem a 
odhodlání smysluplně měnit životy druhých mě přivedly ke kariéře kardiochirurga. Jsem připraven 
přijmout výzvy, celoživotní vzdělávání a nesmírnou zodpovědnost, které s sebou toto vznešené 
povolání přináší. Jsem přesvědčen, že díky obětavosU, soucitu a neúnavné snaze o dokonalost mohu 
přispět k rozvoji oboru kardiochirurgie a trvale ovlivnit životy pacientů. 
 
Děkuji vám za zvážení mé žádosU, za váš čas a pozornost. 
 
S přáním hezkého dne, 
Maysan 


